



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημέρωση για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Εισαγωγή στις Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας» στον Όμιλο «Chiesi Hellas»



Στελέχη του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στο πλαίσιο της υλοποίησης εκπαιδεύσεων στις Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας σε πολίτες, καθώς και σε επαγγελματίες φορέων και υπηρεσιών, πραγματοποίησαν την **Πέμπτη, 9 Ιανουαρίου 2025 ενημέρωση** που αφορά στην Εισαγωγή στις **Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας (ΠΒΨΥ)**, σε στελέχη του Φαρμακευτικού Ομίλου «**Chiesi Hellas**» που εδρεύει στον Άλιμο.

Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου «Grand Hyatt», στη Λεωφόρο Συγγρού, όπου την παρακολούθησαν συνολικά **ογδόντα (80) επαγγελματίες** του Ομίλου και στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, καθώς σύμφωνα με τα σχόλια των παραβρισκόμενων αποτυπώθηκαν πολύ καλές κριτικές τόσο ως προς το καινοτόμο και πρωτοποριακό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, το περιεχόμενο της ενημέρωσης και τις εκπαιδευτικές μεθόδους που χρησιμοποιεί το παρόν πρόγραμμα, όσο και για την επάρκεια, την κατάρτιση και τις γνώσεις της εκπαιδεύτριας.

Οι Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας είναι ένα σημαντικό εργαλείο για την υποστήριξη ατόμων που βιώνουν κρίσεις και περιστατικά έκτακτης ανάγκης. Με την αύξηση περιστατικών βίας, ατυχημάτων και άλλων κοινωνικών κρίσεων, καθώς και τις επιπτώσεις της πανδημίας και της κλιματικής αλλαγής, η σημασία τους

αναγνωρίζεται διεθνώς. Επισημαίνεται ότι **το εν λόγω πρόγραμμα του Ε.Ε.Σ. είναι πιστοποιημένο από την ISO TUV Austria.**

Την ενημέρωση διεξήγαγε **η κοινωνική λειτουργός, κα Κατερίνα Ραμιώτη**, ενώ το διαμοιρασμό και τη διασφάλιση του ενημερωτικού υλικού που παρασχέθηκε στους εργαζόμενους του Ομίλου, είχε **η διοικητική υπάλληλος, κα Αθανασία Κούτρα**. Στο τέλος της συνάντησης, οι εργαζόμενοι του Φαρμακευτικού Ομίλου "Chiesi Hellas", εξέφρασαν την επιθυμία να παρακολουθήσουν την ολοκληρωμένη τετράωρη, εισαγωγική εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας στην Αθήνα, ενώ δεκαεννιά (19) ακόμη στελέχη του Ομίλου από την Περιφέρεια, εκδήλωσαν επίσης ενδιαφέρον να εκπαιδευτούν.